

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от . . . 5 АПР 45 . . .

Москва

Газета №

Постановки театра им. Сундукяна

В начале сезона театр им. Сундукяна осуществил постановку пьесы армянского классика, романиста Нард-сса «Убитый голубь».

Второй постановкой сезона была пьеса известного армянского писателя Вартанеса Папазяна «Скала».

В текущем году исполняется 25-летие установления советской власти в Армении. Театральный сезон проходит под знаком этой славной даты. В содружестве с драматургами театр работает над созданием пьес на современные темы. Уже получены пьесы: «Красное ожерелье» Левона Сагателяна и «Ванкадзор» («Ущелье монастыря») лауреата Сталинской премии, народного артиста республики Вагарша Вагаршяна. Подготовительная работа к постановке первой пьесы начата. Ставит ее В. Вартамян, художник—С. Аругчян. Вторую пьесу будет ставить режиссер В. Аджемян.

Идут репетиции одной из популярнейших комедий Г. Сундукяна «Хатабала». Комедию ставит художественный руководитель театра, народный артист республики Армен Гулакян. В спектакле наряду с народными артистами республики — А. Аветисян, Асмик, О. Гулазян и др. выступит способная молодежь театра: М. Пароникян, С. Алавердян, Хажакян, Адугян и Етян.

Премьера «Хатабала» состоится в апреле.